
до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 69 84.1% 100.0% 75.0% 85.3%

Не 13 15.9% 25.0% 14.7%

Dali imate obezbedeno 

FOB testovi?

Работа во здравство

Вкупно

Резултати 
- медицински лица задолжени за скрининг -

84.1%

15.9%

Dali imate obezbedeno FOB testovi?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

dostaveni se od strana na Centar za javno 

zdravje,
54 78.3% 100.0% 66.7% 79.3%

sami gi obezbedivte od Centarot za javno 

zdravje,
9 13.0% 11.1% 13.8%

na drug na~in se obezbedeni 3 4.3% 5.2%

ne znam/nema odgovor 3 4.3% 22.2% 1.7%

69 100%

Na koj na~in gi 

obezbedivte?

Вкупно

Работа во здравство

Испитаници што обезбедиле ФОБ тестови

78.3%

13.0%

4.3%
4.3%

Na koj na~in gi obezbedivte?

dostaveni se od strana na
Centar za javno zdravje,

sami gi obezbedivte od
Centarot za javno zdravje,

na drug na~in se
obezbedeni

ne znam/nema odgovor

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 78 95.1% 100.0% 91.7% 95.6%

Не 4 4.9% 8.3% 4.4%

Dali na va{ite pacienti 

(nad 50 ili pod 50-

godi{na vozrast so 

pozitivna familijarna 

anamneza) im nudite 

besplaten FOB test?

Работа во здравство

Вкупно

95.1%

4.9%

Dali na va{ite pacienti (nad 50 ili pod 50-godi{na 
vozrast so pozitivna familijarna anamneza) im nudite 

besplaten FOB test?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

site pacienti na koi im e ponudeno 9 11.0% 50.0% 8.3% 10.3%

pogolem del od pacientite se 

zainteresirani
33 40.2% 50.0% 50.0% 38.2%

pogolem del od pacientite ne se 

zainteresirani
34 41.5% 8.3% 48.5%

voop{to ne se zainteresirani 5 6.1% 33.3% 1.5%

ne znam/nema odgovor 1 1.2% 1.5%

Вкупно

Kolku od pacientite se 

zainteresirani da 

napravat besplaten FOB 

test?

Работа во здравство

11.0%

40.2%

41.5%

6.1%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

site pacienti na koi im e ponudeno

pogolem del od pacientite se
zainteresirani

pogolem del od pacientite ne se
zainteresirani

voop{to ne se zainteresirani

ne znam/nema odgovor

Kolku od pacientite se zainteresirani da napravat besplaten FOB 
test?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 17 20.7% 50.0% 8.3% 22.1%

Не 65 79.3% 50.0% 91.7% 77.9%

Dali preku skriningot i 

so dopolnitelnite 

analizi imate otkrieno 

karcinom na debelo 

crevo kaj nekoi 

pacienti?

Вкупно

Работа во здравство

20.7%

79.3%

Dali preku skriningot i so dopolnitelnite analizi 
imate otkrieno karcinom na debelo crevo kaj nekoi 

pacienti?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

нема одговор 65 79.3% 50.0% 91.7% 77.9%

2 9 11.0% 50.0% 11.8%

1 2 2.4% 2.9%

6 2 2.4% 2.9%

10 1 1.2% 1.5%

20 1 1.2% 1.5%

3 1 1.2% 1.5%

5 1 1.2% 8.3%

Вкупно

Работа во здравство

Broj na pacienti so 

otkrien karcinom

79.3%

11.0%

2.4%

2.4%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

нема одговор

2

1

6

10

20

3

5

Broj na pacienti so otkrien karcinom

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

нема одговор 73 89.0% 100.0% 91.7% 88.2%

10 4 4.9% 8.3% 4.4%

5 2 2.4% 2.9%

1 1 1.2% 1.5%

15 1 1.2% 1.5%

20 1 1.2% 1.5%

Procent na pacienti so 

otkrien karcinom 

sporedeno so vkupniot 

broj na pregledani 

pacienti

Работа во здравство

Вкупно

89.0%

4.9%

2.4%

1.2%

1.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

нема одговор

10

5

1

15

20

Procent na pacienti so otkrien karcinom sporedeno so vkupniot 
broj na pregledani pacienti

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 81 98.8% 100.0% 100.0% 98.5%

Не 1 1.2% 1.5%

Dali smetate deka treba 

da prodol`i da se 

sproveduva skriningot za 

rano otkrivawe na 

karcinom na debeloto 

crevo?

Вкупно

Работа во здравство

98.8%

1.2%

Dali smetate deka treba da prodol`i da se sproveduva 
skriningot za rano otkrivawe na karcinom na debeloto 

crevo?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

нема одговор 38 46.3% 100.0% 25.0% 48.5%

Podobra kampawa 14 17.1% 33.3% 14.7%

Dava nerelevantni rezultati 12 14.6% 8.3% 16.2%

Podostapna kolonoskopija 4 4.9% 5.9%
Golemi tro{oci za naselenie od ruralni 

sredini
3 3.7% 4.4%

Da ne se izvr{uva kaj mati~ni ekari 2 2.4% 16.7%

Po~esto da se pravat testovi 2 2.4% 8.3% 1.5%

Redovna dostava na fob testovi 2 2.4% 2.9%

Da bide zadol`itelen pregledot 1 1.2% 8.3%

Nema kolonoskopija vo Strumica 1 1.2% 1.5%

Podetalen pregled na pacienti so krvarewa 1 1.2% 1.5%

Poednostavna procedura 1 1.2% 1.5%

Pomestuvawe na starosnata granica od 45 

godini
1 1.2% 1.5%

Koi bi bile va{ite 

zabele{ki okolu 

organizacijata na 

skriningot?

Вкупно

Работа во здравство

46.3%

17.1%

14.6%

4.9%

3.7%

2.4%

2.4%

2.4%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

нема одговор

Podobra kampawa

Dava nerelevantni rezultati

Podostapna kolonoskopija

Golemi tro{oci za naselenie od ruralni sredini

Da ne se izvr{uva kaj mati~ni ekari

Po~esto da se pravat testovi

Redovna dostava na fob testovi

Da bide zadol`itelen pregledot

Nema kolonoskopija vo Strumica

Podetalen pregled na pacienti so krvarewa

Poednostavna procedura

Pomestuvawe na starosnata granica od 45 godini

Koi bi bile va{ite zabele{ki okolu organizacijata na skriningot?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 81 98.8% 100.0% 91.7% 100.0%

Не 1 1.2% 8.3%

Ne znam/NO 0 0

Spored vas, dali smetate 

deka treba u{te 

pointenzivno da se 

raboti na podobruvawe 

na javnata svest vo vrska 

so rizicite od ovaa 

pojava i nejzino 

prevenirawe?

Вкупно

Работа во здравство

98.8%

1.2%

Сpored vas, dali smetate deka treba u{te pointenzivno da 
se raboti na podobruvawe na javnata svest vo vrska so 

rizicite od ovaa pojava i nejzino prevenirawe?

Да Не

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 62 75.6% 50.0% 75.0% 76.5%

Не 19 23.2% 50.0% 16.7% 23.5%

Ne znam/NO 1 1.2% 8.3%

Dali ste zapoznaeni so 

kampawata na 

Ministerstvoto za 

zdravstvo so cel 

zgolemuvawe na svesnosta 

pome|u gra|anite za rano 

otkrivawe karcinom na 

debeloto crevo?

Вкупно

Работа во здравство

75.6%

23.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

Да

Не

Ne znam/NO

Dali ste zapoznaeni so kampawata na Ministerstvoto za 
zdravstvo so cel zgolemuvawe na svesnosta pome|u 

gra|anite za rano otkrivawe karcinom na debeloto crevo?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Да 82 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Не 0 0

Ne znam/NO 0 0

до 5 години
Меѓу 5 и 10 

години
Над 10 години

Edukacija na pacienti/zgolemuvawe na 

svesnost na gra|ani
44 53.7% 50.0% 58.3% 52.9%

Pove}e besplatni pregledi/redovni 

pregledi
22 26.8% 50.0% 25.0% 26.5%

нема одговор 10 12.2% 8.3% 13.2%

Da se spu{ti granicata na 45 godini 2 2.4% 2.9%

Redoven pregled nad odrdena vozrast 2 2.4% 8.3% 1.5%

Podobra prevencija 1 1.2% 1.5%
Premnogu se optereteni mati~nite 

lekari
1 1.2% 1.5%

Работа во здравство

Вкупно

Dali smetate deka ovoj 

tip na kampawi treba da 

prodol`at i vo idnina?

Spored vas, {to smetate 

deka treba zdravstveniot 

sistem dopolnitelno da 

prezeme so cel da se 

namalat zaboluvawata od 

ovoj tip (kolorektalen 

karcinom)?

Вкупно

Работа во здравство

53.7%

26.8%

12.2%

2.4%

2.4%

1.2%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

Edukacija na pacienti/zgolemuvawe na svesnost na gra|ani

Pove}e besplatni pregledi/redovni pregledi

нема одговор

Da se spu{ti granicata na 45 godini

Redoven pregled nad odrdena vozrast

Podobra prevencija

Premnogu se optereteni mati~nite lekari

Spored vas, {to smetate deka treba zdravstveniot sistem dopolnitelno da prezeme so cel da se 
namalat zaboluvawata od ovoj tip (kolorektalen karcinom)?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


